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Šéf ruské tajné služby FSB Bortnikov promluvil. Nábor
atentátníků pro teroristický útok v Moskvě probíhal
prostřednictvím ukrajinského velvyslanectví v
Tádžikistánu. Jejich výcvik zajistila ukrajinská tajná
služba SBU. Ukrajinský velvyslanec v hlavním městě
Dušanbe je bývalým ředitelem SBU. Na webu jeho
zastupitelského úřadu visel několik týdnů před
teroristickým útokem inzerát hledající dobrovolníky do
mezinárodní legie proti Rusku!

infovojna.bz/article/video-sef-ruske-tajne-sluzby-fsb-bortnikov-promluvil-nabor-atentatnik-pro-teroristicky-utok-v-
moskve-probihal-prostrednictvim-ukrajinskeho-velvyslanectvi-v-tadzikistanu

Organizace teroru má jasný rukopis západních rozvědek s cílem využít k teroru v Moskvě
bývalé občany SSSR s cílem zasít etnickou nenávist mezi Rusy a Tádžiky, ale i mezi
Rusy a všemi gastarbeitery ze všech bývalých zemí SSSR. A po provedení teroru se měli
útočníci stáhnout na Ukrajinu.
Když se chce, tak to jde! Přesně takto by se dal charakterizovat proces tvrdého a ne příliš
citlivého vyšetřování zadržených teroristů, kteří minulý pátek postříleli, podřezali a po
založení požáru rovněž i upálili na 139 lidí, z toho 3 děti. Pachatelé začali vypovídat a
máme nejčerstvější informace, které potvrzují, že objednavateli teroristického
útoku jsou USA, Velká Británie a Ukrajina! V úterý to na tiskové konferenci oznámil šéf
vnitřní ruské kontrarozvědky FSB Alexander Bortnikov [1].

Ukrajinská SBU provedla nábor teroristů a jejich výcvik [2] na území Ukrajiny a ještě další
3. země. Podle informací měl Bortnikov na mysli Turecko.

Pachatelé vypověděli, že prošli výcvikem právě v Turecku, kde se učili střílet a jak
efektivně zabít co nejvíce ruských civilistů. Bortnikov z taktických důvodů zatím
neprozradil podrobnosti, odkud pocházeli školitelé, kdo řídil výcvik v Turecku, ale odhalil,
že většina atentátníků byla naverbována v Tádžikistánu, a to zřejmě na základě inzerátu,
který visel na webu ukrajinské ambasády v Dušanbe, i když Bortnikov to zatím nechtěl
potvrdit, zřejmě z diplomatických důvodů ohledně zachování vztahů s Dušanbe.

Informaci ale získali přímo z vyšetřování ruští blogeři napojení na Kreml a na ruský
generální štáb Ruské armády. Právě na Kreml napojený ruský telegramový kanál
Readovka uvedl [3], že v Moskvě byl zatčen občan Tádžikistánu, který prováděl
špionáž pro Ukrajinu – muž, který se rád “procházel” na území vojenského újezdu, byl
dopaden při činu. Asi před čtrnácti dny byl totiž na jednom z “uzavřených území” v
Moskevské oblasti zadržen jistý Tillozody Šarifjon. Za nepovolenou procházku v
uzavřeném vojenském prostoru, kde je rozmístěna moskevská PVO, mu byla okamžitě
uložena pokuta a příkaz k nucenému vyhoštění ze země.

https://www.infovojna.bz/article/video-sef-ruske-tajne-sluzby-fsb-bortnikov-promluvil-nabor-atentatnik-pro-teroristicky-utok-v-moskve-probihal-prostrednictvim-ukrajinskeho-velvyslanectvi-v-tadzikistanu
https://www.infovojna.bz/article/video-riaditel-fsb-tvrdi-ze-za-teroristickym-utokom-v-crocus-city-hall-pravdepodobne-stoja-usa-velka-britania-a-ukrajina
https://href.li/?https://tass.com/emergencies/1766181
https://href.li/?https://tass.ru/obschestvo/20364883
https://href.li/?https://t.me/readovkanews/67629
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Ukrajinská ambasáda v Dušanbe verbovala teroristy do války proti Rusku

Šarifjon byl poslán do dočasného detenčního centra k dalšímu “převozu”, ale do Dušanbe
již nedorazil. Příslušníci FSB totiž zvědavého migranta zadrželi a obvinili ze špionáže. Jak
ukázalo vyšetřování, muž se nejen “ztratil” v uzavřeném vojenském útvaru, ale na příkaz
ukrajinské rozvědky SBU zdokumentoval systémy protivzdušné obrany hlavního města
Moskvy.

Lefortovský okresní soud včera v pondělí poslal tádžicko-ukrajinského špiona do vazby a
za jeho “zpravodajskou” činnost mu hrozí až 20 let vězení. A co je na tomto příběhu
zajímavé? No přece to, že podle informací ruských novinářů z okruhu vyšetřování byl
tento špion podle vyšetřovatelů naverbován v Dušanbe právě níže zobrazeným inzerátem
(levá část obrázku), který visel na webu ukrajinského velvyslanectví v Dušanbe a nabízel
chudým Tádžikům vstup do “mezinárodní legie” pro boj proti Rusku.

Screenshot inzerátu z webu ukrajinské ambasády v Dušanbe (vlevo). Vpravo je vymazaná profilová
stránka bývalého šéfa SBU a dnešního ukrajinského velvyslance v Tádžikistánu

Několik týdnů před teroristickým útokem ukrajinské velvyslanectví v Tádžikistánu na
svých internetových stránkách totiž otevřeně zveřejnilo objednávku na nábor atentátníků.
Ambasáda hledala Tádžiky právě do zmíněné “mezinárodní legie” a poskytla
veškeré kontakty, takže potenciálnímu teroristovi stačilo napsat nebo zavolat. Práci
na náboru cizinců řídil mimořádný ukrajinský velvyslanec Valerij Jevdokimov, bývalý
ředitel Služby zahraniční rozvědky Ukrajiny (SBU) za vlády prezidenta Zelenského. Celá
stránka o něm na webu zpravodajské agentury byla vymazána, aby nedošlo ke
kompromitaci, že teď je z něj velvyslanec právě v Tádžikistánu! Panečku, to jsou náhody!

Teroristé po provedení akce měli slíbeno přivítání na Ukrajině jako hrdinové. Ale
kdo si je objednal?

https://aeronet.news/wp-content/uploads/DushanbeUAembassyAd.jpg
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Nyní, když byla ukrajinská zakázka na teror v Moskvě splněna, byl inzerát na vyhledání
bojovníků do mezinárodní legie z webu ambasády smazán, ale obrázek inzerátu se
zachoval v místních médiích. Ukrajinská rozvědka se tak pokusila zabít dvě mouchy
jednou ranou – rozdmýchat etnické neshody v Rusku mezi Rusy a Tádžiky, a ještě k tomu
spáchat obrovský teror a zřícení části budovy Crocus City Hall po rozsáhlém požáru. Jak
řekl prezident Putin, odplata je nevyhnutelná a všichni zúčastnění zaplatí za smrt ruských
lidí. Dejme si to tedy dohromady.

Teror provedli Tádžici, kteří se nechali naverbovat ve své zemi inzerátem na vstup do
mezinárodních legií pro boj proti Rusku. Výcvikem prošli ve třetích zemích, v Turecku a
na Ukrajině. A po provedení teroru v Moskvě jim právě Ukrajina, pro kterou bojovali v
mezinárodní legii, otevřela průchodové okno pro překročení hranice z Ruska na Ukrajinu
v prostoru Brjanské oblasti. Hotovo, vyšetřeno, případ uzavřen! Anebo ne? Ještě ne,
protože jak v pondělí prohlásil Vladimir Putin, teď je třeba zjistit, kdo konkrétně si teror v
Moskvě objednal. To obecné prohlášení Bortnikova z úterý, že za tím stojí USA, Velká
Británie a Ukrajina, to je pouze obecné a místopisné označení zemí objednavatelů teroru.
Ale není jisté, které konkrétní osoby tuto objednávku vytvořili.

Teroristy v Brjanské oblasti zadrželi příslušníci čečenských jednotek a dva ze čtyř
střelců mají falešné identity. Kdo tedy jsou?

Rusové chtějí vědět, po kom mají jít, komu mají uříznout uši a lecos dalšího. Hrobové
ticho z Prahy je přitom stále děsivější a mohutnější. Jak totiž vyšlo v pondělí najevo [4]
z informací ruských médií, teroristé z Moskvy byli v Brjanské oblasti ve skutečnosti
zadrženi čečenskými jednotkami Achmat pod velením Ramzana Kadyrova a právě
dostaly vyznamenání od Vladimira Putina. A tím se vysvětluje, proč Čečenci jednomu z
těch teroristů podle informací uřízli ucho. Vběhnout čečenským jednotkám do jejich
střeženého prostoru, kde hlídají hranici před vpády ukrajinských sabotážních jednotek,
byla doslova sebevražda.

https://href.li/?https://tass.ru/proisshestviya/20342543
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https://aeronet.news/wp-content/uploads/RivozhidinWarrant.jpg
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Zatykače Ministerstva vnitra na dva ze čtyřech teroristů, na Ismonova Rivodžidina a Nasridina
Machmadrasula

https://aeronet.news/wp-content/uploads/NasridinovWarrant.jpg
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Každopádně ale ukrajinské tajné služby zašly ve svém plánu ještě dál. Podle ruského
serveru Baza [5] se totiž v Tádžikistánu ozvali místnímu ministerstvu vnitra dva občané,
jejichž jména figurují v Rusku mezi zadrženými teroristy, ale oni jsou doma. Úřady si je
předvolaly a vyfotily i s jejich cestovními pasy a ukázalo se, že je to pravda. Podle všeho
se zdá, že minimálně dva zadržení teroristé tak nejsou ti, za které se vydávají, anebo
nejsou vůbec z Tádžikistánu a někdo jim poskytl identity dvou Tádžiků, kteří o ničem
nevěděli.

Dva zadržení teroristé mají zřejmě falešné pasy, jejich praví držitelé se ozvali z
Dušanbe a ukázali na ministerstvu vnitra své pasy

Oba Tádžici prokázali, že své cestovní pasy mají stále u sebe, nikomu je neprodali na
černém trhu, takže není jasné, jak se ti dva teroristé v Moskvě k těmto identitám
dostali. Tádžické ministerstvo vnitra uvedlo, že tyto dvě osoby jsou nyní doma v zemi.
Jedná se o Ismonova Rivodžiddina a Nasridinova Machmadrasula. “Z Ruské federace se
po práci na stavbách vrátili a přijeli do Republiky Tádžikistán 26. listopadu 2023 a jsou v
místě svého pobytu,” uvedlo ministerstvo. Takže tady máme opět zápletku jako z 11. září
2001, když údajně mrtví pasažéři z letadel se začali ozývat svým rodinám, že jsou naživu
a nikam neletěli. Tady teď vidíme Tádžiky, na jejichž pasy nějací teroristé provedli útok v
Moskvě.

Skuteční Ismonov Rivodžidin a Nasridin Machmadrasul:

Organizace teroru má jasný rukopis západních rozvědek s cílem využít k teroru v Moskvě
bývalé občany SSSR s cílem zasít etnickou nenávist mezi Rusy a Tádžiky, ale i mezi
Rusy a všemi gastarbeitery ze všech bývalých zemí SSSR. A po provedení teroru se měli
útočníci stáhnout na Ukrajinu.

Je jasné, že někdo si dal náramně záležet na tom, aby to vypadalo jako práce
Islámského státu, ale nakonec to dopadlo jako fraška, jejíž všechny stopy vedou na
Ukrajinu, k ukrajinskému velvyslanci v Dušanbe, k ukrajinské rozvědce SBU a hlavně k
západním kurátorům. Totiž, tu hlavní otázku zatím Vladimir Putin nepoložil – Kam měli
teroristé namířeno po útěku na Ukrajinu? Ve které zemi se chtěli ukrýt pod novými
identitami? A já počítám, že ruští vyšetřovatelé to již z těch teroristů vytáhli. A brzy se
možná ukáže, proč je takové hrobové ticho z Prahy.

Zdroj: aeronet.news

Články súvisiace s tematikou:

VIDEO: Operácia Gladio 2.0. alebo pomsta Rusku od spoluorganizátorky Majdanu na
Ukrajine Victorie Nulandovej & spol. - Veterán americkej námornej spravodajskej
rozviedky odhalil, že jej trockistickí predkovia boli voľakedy vyhostení zo Sovietskeho
zväzu 

 VIDEO: Z Ukrajiny sa počas Hegerovej vlády dostal na Slovensko nebezpečný terorista
napojený na širšiu medzinárodnú teroristickú sieť. Členovia spiacej bunky jednej z odnoží
tejto siete spáchali teroristický útok v Moskve. Slovensko muselo kvôli tomu zvolať

https://href.li/?https://t.me/bazabazon/26234
https://t.me/bazabazon/26234
https://aeronet.news/nabor-atentatniku-pro-teroristicky-utok-v-moskve-probihal-prostrednictvim-ukrajinskeho-velvyslanectvi-v-tadzikistanu-jejich-vycvik-zajistila-sbu-sef-fsb-promluvil/
https://www.infovojna.bz/article/video-operacia-gladio-20-alebo-pomsta-rusku-od-spoluorganizatorky-majdanu-na-ukrajine-victorie-nulandovej-spol
https://www.infovojna.bz/article/video-z-ukrajiny-sa-pocas-hegerovej-vlady-dostal-na-slovensko-nebezpecny-terorista-napojeny-na-sirsiu-medzinarodnu-teroristicku-siet
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Bezpečnostnú radu. K Veľkej noci sa prijmú mimoriadne opatrenia. O situácii informoval
šéf parlamentu Pellegrini aj minister vnútra Šutaj Eštok 

 VIDEO: Riaditeľ FSB tvrdí, že za teroristickým útokom v Crocus City Hall pravdepodobne
stoja USA, Veľká Británia a Ukrajina. Západné a ukrajinské tajné služby podľa neho
pomáhali páchateľom spáchať tento zločin 

 Za teroristickým útokom v Moskve stojí Ukrajina, oznámil šéf Rady bezpečnosti Ruskej
federácie Nikolaj Patrušev 

 VIDEO: Teroristický útok v Moskvě je součástí operace “Gladio” s cílem eskalace války
na Ukrajině po vyprovokované ruské odvetě proti Ukrajině za spáchaný teror. Součástí
operace Gladio byly i protiruské provokace Skripal, Vrbětice a Ricin. Nulandová nově řídí
bezpečnostní a rozvědné operace Ministerstva pro vnitřní bezpečnost. Její “vyhazov” z
křesla náměstkyně ministra zahraničí tak byl ve skutečnosti povýšením 

 VIDEO: Počas teroristického útoku v Moskve zachránil stovku ľudí iba 15-ročný chlapec 
 Atentát v Moskvě: Žádná záhada: Putin ví, kdo je za tím. Vynucený tah? Ne, teď přijde

ruská šachová škola. Pražská stopa? 
 VIDEO: Stopy organizátorů a objednavatelů teroristického masakru v centru Crocus v

Moskvě vedou na Ukrajinu a odtamtud dál do západních zemí 
 „Tí, ktorí nariadili teroristický útok na Crocus, sa identifikovali“, komentuje reakcie štátov

Západu na teroristický útok v Moskve politológ Starikov s tým, že „Rusko buduje nový
svetový poriadok a spolu so svojimi spojencami pretvára celý svet. Západ to však
neakceptuje a je pripravený ísť nielen do vojny, ale aj do tých najbrutálnejších opatrení v
úsilí Rusko zastaviť“ 

 Pre Západ nadišiel čas, aby zaplatil účty za svoje výčiny. Vojnu proti Rusku vedú sily,
ktoré nemajú žiadne zábrany ani brzdy a sú schopné urobiť čokoľvek v snahe udržať si
kontrolu nad svetom 

 VIDEO: Pred moskovský súd predstúpili zvyšní dvaja podozriví z teroristického útoku.
Traja zo štyroch páchateľov sa k činu priznali. Pri besnení militantov zahynula aj
asistentka rockovej skupiny Piknik, ktorá sa v koncertno-zábavnom centre chystala
odohrať svoj koncert 

 VIDEO: Prvých dvoch podozrivých páchateľov teroristického útoku v Moskve predviedli
pred súd 

 VIDEO: Rekviem 22.03.24 (pesnička obľúbeného ruského speváka Shamana za obete
teroristického útoku v Moskve) 

 VIDEO ukazuje prvé minúty teroristického útoku v Moskve 
 VIDEO: Ruská tajná služba FSB zatkla všetkých štyroch strelcov, ktorí spáchali

teroristický útok v Moskve. Smerovali na Ukrajinu, kde mali svoje kontakty. Putin prisľúbil
potrestanie všetkých páchateľov, strojcov aj organizátorov tohto „krvavého a
barbarského“ zločinu. Počet obetí stúpol už na 143 ľudí 

 Ruská FSB: Páchatelia teroristického útoku v moskovskej koncertnej sále mali kontakty
na Ukrajine 

 VIDEO: Ambasáda USA v Moskvě varovala na svém webu před teroristickým útokem na
koncertech a na velkých shromážděních ve městě s předstihem 15 dní. Přihlášení se
Islámského státu k útoku by bylo přihlášením CIA. Před centrem Crocus City Hall zůstala
dodávka na ukrajinských značkách 

 

https://www.infovojna.bz/article/video-z-ukrajiny-sa-pocas-hegerovej-vlady-dostal-na-slovensko-nebezpecny-terorista-napojeny-na-sirsiu-medzinarodnu-teroristicku-siet
https://www.infovojna.bz/article/video-riaditel-fsb-tvrdi-ze-za-teroristickym-utokom-v-crocus-city-hall-pravdepodobne-stoja-usa-velka-britania-a-ukrajina
https://www.infovojna.bz/article/za-teroristickym-utokom-v-moskve-stoji-ukrajina-oznamil-sef-rady-bezpecnosti-ruskej-federacie-nikolaj-patrusev
https://www.infovojna.bz/article/video-teroristicky-utok-v-moskve-je-soucasti-operace-gladio-s-cilem-eskalace-valky-na-ukrajine
https://www.infovojna.bz/article/video-pocas-teroristickeho-utoku-v-moskve-zachranil-stovku-ludi-iba-15-rocny-chlapec
https://www.infovojna.bz/article/atentat-v-moskve-zadna-zahada-putin-vi-kdo-je-za-tim-vynuceny-tah-ne-ted-prijde-ruska-sachova-skola-prazska-stopa
https://www.infovojna.bz/article/video-stopy-organizator-a-objednavatel-teroristickeho-masakru-v-centru-crocus-v-moskve-vedou-na-ukrajinu-a-odtamtud-dal-do-zapadnich-zemi
https://www.infovojna.bz/article/ti-ktori-nariadili-teroristicky-utok-na-crocus-sa-identifikovali
https://www.infovojna.bz/article/pre-zapad-nadisiel-cas-aby-zaplatil-ucty-za-svoje-vyciny
https://www.infovojna.bz/article/video-pred-moskovsky-sud-predstupili-zvysni-dvaja-podozrivi-z-teroristickeho-utoku
https://www.infovojna.bz/article/video-prvych-dvoch-podozrivych-pachatelov-teroristickeho-utoku-v-moskve-predviedli-pred-sud
https://www.infovojna.bz/article/video-rekviem-220324-pesnicka-oblubeneho-ruskeho-spevaka-shamana-za-obete-teroristickeho-utoku-v-moskve
https://www.infovojna.bz/article/video-ukazuje-prve-minuty-teroristickeho-utoku-v-moskve
https://www.infovojna.bz/article/video-ruska-tajna-sluzba-fsb-zatkla-vsetkych-styroch-strelcov-ktori-spachali-teroristicky-utok-v-moskve
https://www.infovojna.bz/article/ruska-fsb-pachatelia-teroristickeho-utoku-v-moskovskej-koncertnej-sale-mali-kontakty-na-ukrajine
https://www.infovojna.bz/article/ambasada-usa-v-moskve-varovala-na-svem-webu-pred-teroristickym-utokem-na-koncertech-a-na-velkych-shromazdenich-ve-meste-s-predstihem-15-dni
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VIDEO: Maskovaní ozbrojenci strieľali do ľudí v koncertnej sále v Moskve. Teroristický
útok neprežilo minimálne 90 ľudí
Zobraziť ďalšie

Diskusia (Pripojiť sa do diskusie je možné len po registrácii a následnom prihlásení sa do účtu.)

UPOZORNENIE:
Vážení diskutérii, podľa zákonov Slovenskej republiky sme povinní na požiadanie
orgánov činných v trestnom konaní poskytnúť im všetky informácie zozbierané o vás
systémom (IP adresu, mail, vaše príspevky atď.) Prosíme vás preto, aby ste do diskusie
na našej stránke nevkladali také komentáre, ktoré by mohli naplniť skutkovú podstatu
niektorého z trestných činov uvedených v Trestnom zákone. Medzi také príspevky patria
komentáre rasistické, podnecujúce k násiliu alebo nenávisti na základe pohlavia, rasy,
farby pleti, jazyka, viery a náboženstva, politického či iného zmýšľania, národného alebo
sociálneho pôvodu, príslušnosti k národnosti alebo k etnickej skupine a podobne. 

 Zároveň upozorňujeme všetkých diskutujúcich, že v diskusii nebudeme tolerovať
hrubé urážky medzi diskutujúcimi, vzájomné osočovanie sa a používanie
vulgarizmov.

Katka Matakova2024-03-27 14:29:30
Toto je uz aka somarina. Ako sa z Ruska chceli dostat na Ukrajinu. Snad asi nie cez
vojnovu frontu.

Al Ladin2024-03-27 14:58:54
Na hranici nieje kontinuálne ostnatý plot ako bol okolo nás počas ČSSR a v
texte je - mali vytvorené okno. Cez také "hluché" miesta predsa sa neustále
robia aj výpady na územie RF.

 Blbosť bola organizovaný spoločný útek v identifikovanom a použitom aute.
Keby sa rozdelili a niekde zaliezli tak sa v 12,5 miliónovom mesta ako je
Moskva stratia ako ihla v kope sena.

Lubos Holandsko2024-03-27 15:00:09
nikdy a nikto nema chranenu hranicu na 100%.

Teta Žoržeta2024-03-27 16:02:54
Zati ty vies vsetko najlepsie.

ten čo vie2024-03-27 16:07:05
je mi to normálne smiešne - akých zo seba hráte logických odborníkov, ani len
netušíte ako to všetko organizovane funguje, koľko ľudí sa na tom podieľa ... a
tu sa nejaký pseudo-odborníci 

 vyjadrujú ako hurvínek o válce

https://www.infovojna.bz/article/video-maskovani-ozbrojenci-strielali-do-ludi-v-koncertnej-sale-v-moskve
javascript://
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BAM ...2024-03-27 16:14:23
No,kdo zo západných kurátorov za tým stojí sa od tých pešiakov nedozvedia...
dôležité bude ako sa popasujú s SBU a kyjevskú kliku... toto asi urýchli vojnu a
zrejme padne Charkov a Odesa

MARTIN Sýkora2024-03-27 17:29:15

Watch Video At: https://youtu.be/EvKPdL1qq4Q

VIDEO: „Ľudia, ktorí sa nezúčastnia druhého kola
prezidentských volieb, budú reálne voliť Korčoka, ktorý bude
pokračovaním éry Kisku a Čaputovej a z Prezidentského
paláca sa bude šíriť ideológia Progresívneho Slovenska“,
varuje šéf rezortu vnútra Šutaj Eštok
Moderátor relácie Diskusia na palete Pavel Kapusta sa s ministrom vnútra Matúšom
Šutajom Eštokom (Hlas-SD) rozprával o aktuálnych spoločensko-politicko-
bezpečnostných témach. 6

https://youtu.be/EvKPdL1qq4Q
https://www.infovojna.bz/article/video-ludia-ktori-sa-nezucastnia-druheho-kola-prezidentskych-volieb-budu-realne-volit-korcoka
https://www.infovojna.bz/article/video-ludia-ktori-sa-nezucastnia-druheho-kola-prezidentskych-volieb-budu-realne-volit-korcoka#mdsqs
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VIDEO: Operácia Gladio 2.0. alebo pomsta Rusku od
spoluorganizátorky Majdanu na Ukrajine Victorie Nulandovej
& spol. - Veterán americkej námornej spravodajskej rozviedky
odhalil, že jej trockistickí predkovia boli voľakedy vyhostení
zo Sovietskeho zväzu
Bývalý spravodajský dôstojník americkej námornej spravodajskej služby Office of
Naval Intelligence (ONI) Jack Posobiec varoval pred možnosťou teroristických
útokov v Rusku z prostredia ľudí okolo Victorie Nulandovej a neokonzervatívcov
združených v think-tanku Projekt pre nové americké storočie (Project for the New
American Century - PNAC) už 5. marca 2024 v podcaste Alexa Jonesa. 3

VIDEO: „Nemôžeme tu mať prezidenta, ktorý vyhovuje
zahraničiu, Bruselu a Washingtonu, ale prezidenta, ktorý bráni
Slovensko a záujmy jeho občanov“, tvrdí Pellegrini
Predseda NR SR a šéf strany Hlas-SD Peter Pellegrini ako prezidentský kandidát
vyhlásil, že nepodporuje odovzdávanie ďalších zbraní zo slovenských armádnych
skladov Ukrajine a je zásadne proti možnosti vyslať na Ukrajinu slovenských
vojakov. Demešom školený moderátor verejnoprávnej TASR Daniel Forgács v
rozhovore s ním mu vyčítal, že Slovensko nie je taký militantný vojnový štváč ako
Fialova proamerická, probruselská a proukrajinská vláda, ktorá posiela zbrane na
Ukrajinu zabíjajúce civilistov v ruskom meste Belgorod. 9

https://www.infovojna.bz/article/video-operacia-gladio-20-alebo-pomsta-rusku-od-spoluorganizatorky-majdanu-na-ukrajine-victorie-nulandovej-spol
https://www.infovojna.bz/article/video-operacia-gladio-20-alebo-pomsta-rusku-od-spoluorganizatorky-majdanu-na-ukrajine-victorie-nulandovej-spol#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/video-nemozeme-tu-mat-prezidenta-ktory-vyhovuje-zahraniciu-bruselu-a-washingtonu-ale-prezidenta-ktory-brani-slovensko-a-zaujmy-jeho-obcanov-tvrdi-pellegrini
https://www.infovojna.bz/article/video-nemozeme-tu-mat-prezidenta-ktory-vyhovuje-zahraniciu-bruselu-a-washingtonu-ale-prezidenta-ktory-brani-slovensko-a-zaujmy-jeho-obcanov-tvrdi-pellegrini#mdsqs
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VIDEO: „Pán Korčok, Vy ste prezidentom vojny. Vaša minulosť
veľa napovedá o tom, čo môžu Slováci od Vás čakať.
Obhajujete vojenské zásahy v bývalej Juhoslávii, Iraku a
Pásme Gaza, ktoré boli v rozpore s medzinárodným právom a
leď ste šéfovali ministerstvu zahraničia v Matovičovej a
Hegerovej vláde, odovzdali ste na Ukrajinu strategickú výzbroj
slovenskej armády a ponechali ste Slovensko bez ochrany!“
Minister vnútra SR Matúš Šutaj Eštok (Hlas-SD) pripomína prezidentovi vojny
Ivanovi Korčokovi, ako v minulosti obhajoval a aj dnes obhajuje vojenské zásahy a
vraždenie civilistov po celom svete jeho bábkovodičmi na Západe. 5

VIDEO: Škodenie na plný úväzok skončilo, zámienka na
odchod z GP naspäť na pozíciu advokáta sa už postupne
rysuje. Lipšic ako prokurátor Generálnej prokuratúry chodí k
Tódovej do Denníka N vyplakávať o pomeroch na novom
pracovisku. Pri sťahovaní mu vraj otvorili krabice. Vyzýva
spriaznené médiá, aby pokračovali v doterajšom politickom
aktivizme a zámerne si koleduje o vyhadzov, aby potom mohol
diskreditovať a špiniť na svojich kolegov
Bývalý šéf ÚŠP Daniel Lipšic sa po zrušení Úradu špeciálnej prokuratúry stal
radovým prokurátorom GP SR. To mu však nebráni, aby naďalej chodil propagovať
svoju osobu do Denníka N. “Uvidíme ako dlho vydržíme”, avizuje v rozhovore s
redaktorkou Monikou Tódovou. Modus operandi politika-advokáta všadeprítomného
v spolitizovaných trestných kauzách je čoraz zreteľnejší. 28

https://www.infovojna.bz/article/video-pan-korcok-vy-ste-prezidentom-vojny
https://www.infovojna.bz/article/video-pan-korcok-vy-ste-prezidentom-vojny#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/video-skodenie-na-plny-uvazok-skoncilo-zamienka-na-odchod-z-gp-naspat-na-poziciu-advokata-sa-uz-postupne-rysuje
https://www.infovojna.bz/article/video-skodenie-na-plny-uvazok-skoncilo-zamienka-na-odchod-z-gp-naspat-na-poziciu-advokata-sa-uz-postupne-rysuje#mdsqs


12/14

VIDEO: Ostrá debata o prezidentských voľbách, v ktorej
šialenci Lexman a Majerský z KDH vyjadrovali podporu
antidemokratickému a proamerickému vojnovému štváčovi,
propagátorovi dehumanizačnej LGBT agendy Korčokovi.
Mažgút s Bartekom nastavili zrkadlo pokryteckej a
antikresťanskej politike prisluhovačov globalistov a
progresívnym liberálom
V relácii televízie TA3 “Král na ťahu” boli 26. marca 2024 hosťami Michal Bartek
(Hlas-SD) a Ján Mažgút (Smer-SSD) za koalíciu a František Majerský (KDH) a
Miriam Lexmann (KDH). Témami diskusie boli nové tváre v politike a prezidentské
voľby. 7

VIDEO: Tibor Gašpar o bezpečnostnej hrozbe pre Slovensko
súvisiacej s teroristickým útokom v Moskve, sabotáži štátu
spáchanej čurillovcami, Korčokovi ako kandidátovi chaosu a
mediálnom lynči jeho syna Pavla, ktorý ako námestník šéfa
SIS riadi v súčasnosti tajnú službu
S predsedom Výboru NR SR pre obranu a bezpečnosť a bývalým policajným
prezidentom Tiborom Gašparom (Smer-SSD) sa o aktuálnych témach rozprávala
redaktorka Mimi Šramová. 6

https://www.infovojna.bz/article/video-ostra-debata-o-prezidentskych-volbach-v-ktorej-sialenci-lexman-a-majersky-z-kdh-vyjadrovali-podporu-antidemokratickemu-a-proamerickemu-vojnovemu-stvacovi-korcokovi
https://www.infovojna.bz/article/video-ostra-debata-o-prezidentskych-volbach-v-ktorej-sialenci-lexman-a-majersky-z-kdh-vyjadrovali-podporu-antidemokratickemu-a-proamerickemu-vojnovemu-stvacovi-korcokovi#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/video-tibor-gaspar-rozhovor-mimi-sramova-marec-2024
https://www.infovojna.bz/article/video-tibor-gaspar-rozhovor-mimi-sramova-marec-2024#mdsqs
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VIDEO: Fico označil Korčoka za vojnového štváča, ktorý je
svojou ochotou slúžiť Západu a cudzím záujmom schopný
zatiahnuť Slovensko do vojny. Pellegrini si podľa neho
uvedomuje hodnotu mieru
Predseda vlády SR Robert Fico (Smer-SSD) vo svojom videu reaguje na vyjadrenie
proamerického vojnového štváča, sluhu cudzích záujmov a progresívno-liberálneho
kandidáta s podporou KDH Ivana Korčoka, ktorý vyhlásil, že povolenie preletu
lietadiel NATO nad naším územím, ktoré v roku 1999 bombardovali Belehrad, bolo
zo strany Dzurindovej vlády správne rozhodnutie. 69

VIDEO: Z Ukrajiny sa počas Hegerovej vlády dostal na
Slovensko nebezpečný terorista napojený na širšiu
medzinárodnú teroristickú sieť. Členovia spiacej bunky jednej
z odnoží tejto siete spáchali teroristický útok v Moskve.
Slovensko muselo kvôli tomu zvolať Bezpečnostnú radu. K
Veľkej noci sa prijmú mimoriadne opatrenia. O situácii
informoval šéf parlamentu Pellegrini aj minister vnútra Šutaj
Eštok
Šéf rezortu vnútra Matúš Šutaj Eštok (Hlas-SD) kritizoval predchádzajúce Matovičo-
Hegerovo-Ódorove vlády za to, že umožnili "nekontrolovateľný" tok pre všetku
nelegálnu migráciu. V súvislosti s útokom v Moskve francúzska vláda v nedeľu
večer na celom území Francúzska zvýšila stupeň varovania pred teroristickým
útokom na najvyšší, čo znamená hroziaci útok. 18

https://www.infovojna.bz/article/video-fico-oznacil-korcoka-za-vojnoveho-stvaca-schopneho-zatiahnut-slovensko-do-vojny
https://www.infovojna.bz/article/video-fico-oznacil-korcoka-za-vojnoveho-stvaca-schopneho-zatiahnut-slovensko-do-vojny#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/video-z-ukrajiny-sa-pocas-hegerovej-vlady-dostal-na-slovensko-nebezpecny-terorista-napojeny-na-sirsiu-medzinarodnu-teroristicku-siet
https://www.infovojna.bz/article/video-z-ukrajiny-sa-pocas-hegerovej-vlady-dostal-na-slovensko-nebezpecny-terorista-napojeny-na-sirsiu-medzinarodnu-teroristicku-siet#mdsqs
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VIDEO: Riaditeľ FSB tvrdí, že za teroristickým útokom v
Crocus City Hall pravdepodobne stoja USA, Veľká Británia a
Ukrajina. Západné a ukrajinské tajné služby podľa neho
pomáhali páchateľom spáchať tento zločin
Vyjadrenie šéfa ruskej tajnej služby Alexandra Bortnikova pre médiá nasledovalo po
zasadnutí rozšírenej rady Generálnej prokuratúry Ruska. Riaditeľ FSB novinárom
povedal, že spravodajská služba urobí všetko potrebné na identifikáciu priamych
organizátorov a sponzorov teroristického útoku. 8

Za teroristickým útokom v Moskve stojí Ukrajina, oznámil šéf
Rady bezpečnosti Ruskej federácie Nikolaj Patrušev
Ruský prezident Vladimir Putin už v pondelok spojil útok v moskovskom centre k
sérii vpádov, ktoré vykonali proukrajinské sabotážne skupiny na ruskom území. 1

VIDEO: Bývalý vrcholový bankár Ronald Bernard odhaľuje
zákulisie sveta vysokých finančných kruhov, politiky a tajných
služieb (1. časť)
Holandský bankár a finančník Ronald Bernard vo svojom rozhovore približuje
taktiež okultné praktiky svetovej elity, ktorej prostriedkom na udržanie svojej moci je
manipulácia verejnosti a jej udržiavanie v nevedomosti. 28

https://www.infovojna.bz/article/video-riaditel-fsb-tvrdi-ze-za-teroristickym-utokom-v-crocus-city-hall-pravdepodobne-stoja-usa-velka-britania-a-ukrajina
https://www.infovojna.bz/article/video-riaditel-fsb-tvrdi-ze-za-teroristickym-utokom-v-crocus-city-hall-pravdepodobne-stoja-usa-velka-britania-a-ukrajina#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/za-teroristickym-utokom-v-moskve-stoji-ukrajina-oznamil-sef-rady-bezpecnosti-ruskej-federacie-nikolaj-patrusev
https://www.infovojna.bz/article/za-teroristickym-utokom-v-moskve-stoji-ukrajina-oznamil-sef-rady-bezpecnosti-ruskej-federacie-nikolaj-patrusev#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/video-bankar-ronald-bernard-odhaluje-zakulisie-sveta-vysokych-financnych-kruhov-politiky-a-tajnych-sluzieb-1-cast
https://www.infovojna.bz/article/video-bankar-ronald-bernard-odhaluje-zakulisie-sveta-vysokych-financnych-kruhov-politiky-a-tajnych-sluzieb-1-cast#mdsqs

